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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

 
 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

Nos termos do artigo 20, XVI, da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo
166 do Regimento Interno requeiro seja oficiado o Sr. Secretário de Saúde, Sr. Eleuses Paiva,
para prestar as seguintes informações: 
 
Considerando que o Governo do Estado anunciou em janeiro do presente ano, a construção do
Hospital Regional de Bragança Paulista, que já houveram visitas institucionais ao município por
parte do Governo do Estado, em particular a Secretaria de Saúde;
 
Considerando que segundo anúncios da Administração Pública Estadual e municipal, o Hospital
Regional de bragança Paulista irá atender cerca a população de 16 municípios;
 
Considerando que o Prefeito Edmir Chedid, deu declarações públicas de que a construção de
do referido Hospital Regional de saúde iria ocorrer no município de Bragança Paulista
 
Considerando ser prerrogativa da Deputada Estadual requerer informações a administração
pública conforme lhe confere a Constituição do Estado de São Paulo e o Regimento Interno da
Assembleia Legislativa, indaga-se:
 

Quais o status administrativo e legal da implementação do Hospital Regional de
Bragança Paulista?
 
Qual a previsão de início de funcionamento e atendimento do Hospital Regional
de Bragança Paulista?
 
Qual a capacidade de atendimento, em número de pacientes que se espera, que
o Hospital Regional de Bragança Paulista consiga operar?
 
Qual a capacidade de atendimento, em tipos de procedimentos médicos, que se
espera que o Hospital Regional de Bragança Paulista consiga operar?
 
Qual  o  número de leitos  e  quais  serviços serão oferecidos uma vez que os
hospitais  regionais  costumam oferecer  serviços  de  emergência  e  urgência,
procedimentos cirúrgicos especializados, Unidade de Terapia Intensiva - UTI, 
tratamentos de doenças crônicas e graves, exames diagnósticos avançados
(imagem, laboratório, etc.) e ambulatórios de atenção especializada.
 

 JUSTIFICATIVA 
 
Os relatos que compõem o presente Requerimento de informação são preocupantes, em
primeiro lugar, porque envolvem a saúde e bem-estar da população do Estado de São Paulo.
Na região do município de Bragança Paulista há milhares de pessoas que residem e trabalham
de modo que a estrutura do Estado no local deve ser suficiente de atender as demandas ali
apresentadas. 
 
É  importante  frisar  que  saúde  é  direito  básico  garantido  pela  Constituição  Federal  e
recepcionada pela legislação infraconstitucional. Trata-se de uma das principais demandas da
sociedade civil organizada, dos trabalhadores e movimentos sociais. 
 
Além  disso,  conforme  relatado,  o  Governador  do  Estado  de  São  Paulo  já  anunciou
publicamente que fará a construção do Hospital em questão. Ora, a população do local tem o
direito de saber qual a previsão de início do funcionamento da Unidade Hospitalar. Trata-se,
de um anúncio que vincula o Governador à efetiva implementação do Hospital Regional, não
de mera fala de conteúdo político e propagandístico.  
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